
Date de vente : 02/07/2025

Lot Désignation Adjudication

5 Important lot  de bibelots décoratifs dont vases, pots couverts, objets de vitrine en coquillage, en porcelaine dont Satsuma, cache 
pots, maquette de bateau , paire de jumelles de théatre Napoléon III , galets, bois sculpté, bougies , pierres dures, pierres 
minéralisés, cigale naturalisée, céramique et divers.
(En l'état),

    280 

5,01000
022888
184

Sabre japonais moderne dit Katana.
(En l'état )

      5 

7 Ordinateur portable HP Laptoo, N° de série : 5CG8216DQ2Q, on y joint un téléphone sans fil PHILIPS  et divers.
(En l'état )

     20 

8 Bureau en stratifié à caisson latéral à quatre tiroirs, on y joint un tabouret ergonomique.
(En l'état )

 

9 Ensemble de tableaux contemporains dont une Ecole Moderne deux barques sur la grève (24 x 41 cm) on y joint deux photos et 
deux aquarelles dont une signée J MOUZON représentant une  marine  ( 27 x 23 cm ) 
(En l'état )

     40 

10 Un nécessaire de cheminée , un porte buche métallique design et un panier 
(En l'état )

     15 

11 Un vase en céramique à anses (H 41 cm) , on y joint un vase en grès vernissé à 4 anses ( H : 23 cm )
 ( petits accidents )
(En l'état)

     10 

12 Petit meuble chinoisant en bois laqué rouge à décor de personnages dans un paysage à la pagode, on y joint un miroir 
rectangulaire à bords en stratifié et une pendule de style Art déco.
Meuble :  H 72 x 66 x36 cm
Miroir : 106 cm x 56 cmx 3 cm
(En l'état )

     30 

13 Paire de deux assiettes décoratives octogonales en céramique à décor polychrome, signées, marque en creux au dos de la pièce. O 
y joint un ensemble de bibelots décoratifs ( céramiques , vases , bonbonnière, sujets Extrême Orient et divers )
(En l'état)

     35 

14 Meuble contemporain en bois laqué chinoisant formant bar ouvrant à une porte en façade à décor de personnages dans un 
paysage de pagodes et son contenu ( verres et bouteilles entamées ) 
Travail Asie du Sud-est.
H 105 x 75 x 40 cm
(En l'état )

     50 

15 F.SEBELEIN XXème siècle 
Bord de mer
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
Dim : 27x41 cm
On y joint une Ecole moderne marine huile sur toile signée.
Dim  46x55 cm
(En l'état )

 

16 Meuble TV contemporain en stratifié ouvrant à deux portes latérales et deux étagères centrales.
H : 51 x 161 x 46 cm 
(En l'état )

    120 

18 Lot de cuivre et étain dont vases en cuivre, mortier, pilon, seau à champagne et divers.
(En l'état )

     15 

20 Canapé contemporain deux places en cuir noir capitonné et métal, appui tête pliable .
Trés bon état.
(En l'état )

     50 

21 Paire de fauteuils profilés en cuir rouge. 
Travail moderne.
Dim : 71x 79 x 73 cm
(En l'état , taches et frottements)

    170 

22 Table basse contemporaine à plateau en stratifié chêne et piètement en métal à croisillon.
Dim : 40 x 121x 70 cm épaisseur plateau : 6 cm
(En l'état )

 

23 Buffet bas en stratifié ouvrant à quatre portes .
Travail moderne.
Dim : 80 x 160.x46 cm
(En l'état )

 

24 Table de salle à manger à plateau en stratifié chêne et piètement en métal à croisillon.
Travail moderne.
(En l'état )

     70 

25 Suite de quatre chaises en simili cuir polychrome dont 2 en noir et 2 en orange 
Travail moderne.
(En l'état )

 

27 Ensemble de pièces encadrées contemporaines dont aquarelles, huiles sur panneau et divers.
Aquarelle titrée , signée et datée  les sanguinaires 1923.
En l'état

     20 

28 Contenu du buffet :  vaisselle courante et divers.
(En l'état )

     20 

29 Collection de coquillages.
(En l'état )

     60 

30 important lot de vaisselle courante, ustensiles , plats, couverts dont couteaux Laguiole, batterie de cuisine .
(En l'état )

 



Date de vente : 02/07/2025

Lot Désignation Adjudication

32 Congélateur à 5 bacs BOSCH.
(En l'état )

     30 

33 Buffet deux corps néo-rustique en stratifié.
(En l'état )

     20 

34 Contenu du buffet( avec 5 clés   : Vaisselle courante, paniers, sacs et divers ustensiles, verres , bouteilles, tasses et sous-tasses, 
beurrier., 
(En l'état )

 

35 Meubles divers en stratifié, escabeau deux marches, étagère en plastique et son contenu dont cocotte minute.
(En l'état )

 

36 Ensemble de meubles en stratifié dont étagères, meuble à chaussures.
(En l'état )

     10 

39 Collection de coquillages , on y joint 2 ouvrages sur les coquillages .
(En l'état )

    200 

40 Machine à laver le linge FAURE EASYIRON +, 6 kgs, FWQ6121 et divers ustensiles et consommables. On y joint un radiateur 
électrique  un ventilateur à poser et centrale à vapeur PHILIPS.
(En l'état )

     30 

41 Important lot de pièces encadrées , bibelots décoratifs, poupées folkloriques et disques 33 T ( musiques classiques et variéts dont 
Brel , Sardou et divers ) .
(En l'état )

 

43 Contenu de l'armoire : DVD, disques, boite à ouvrages et divers.
(En l'état )

     10 

44 Fauteuil scandinave en bois thermoformé à garniture en simili cuir  blanc.
Bon état .
(En l'état)

     20 

47 TV SAMSUNG.
(En l'état )

     30 

49,0099
983215
332

Ensemble de bibelots décoratifs dont cale porte en fonte et divers .
(En l'état )

     15 

50 Jardinière en métal à décor ajouré.
(En l'état )

     10 

50,0099
983215
332

Lot de bibelots déclaratifs divers dont panneaux en bois sculpté 
(En l'état )

 

51 Bibelots décoratifs dont assiettes décoratives en faïence, chaudron et divers.
(En l'état)

 

52 Grand plat de présentation en liège.
(En l'état )

     10 

54 Ensemble de verreries diverses dont flacons, bougeoirs, assiettes et plats en céramique.
(En l'état )

     55 

56 Ensemble d'objets décoratifs, caisse plastique, pièces encadrées, paniers en osier, bocaux en verre et divers.
(En l'état )

     20 

58 Armoire d'atelier en PVC ouvrant à quatre portes, escabeau métallique, panier à linge, meubles en formica et divers
(En l'état )

     10 

59 Pot décoratif en forme d'amphore en terre cuite .
(En l'état )

     10 

60 Bibelots décoratifs dont petit tonneau, cache-pot, porte-plantes en fer forgé et divers.
(En l'état )

     10 

61 Patère en bois naturel formant une roue.
(En l'état )

     17 

66 Cache pot en terre cuite à décor de rosaces      17 
67 Cadran solaire mural décoratif.

(En l'état)
     10 

68,0100
021362
305

Lot de bibelots décoratifs.
(En l'état )

      5 

70 Console en bois laqué rouge chinoisante,
(En l'état

     15 

70,0100
021362
305

Deux chapeaux en paille de style neo-colonial .
(En  l'état )

     10 

71 Partie de chaîne Hi-Fi et paire d'enceintes.
(En l'état )

     75 

73 Lot de 2 maquettes de bateau.
(En l'état )

     10 

77 Trois vitrines murales d'applique trois faces et son contenu, (collection de coquillages et sujets divers)
(En l'état )

    160 

79 Une banquette design avec assise en forme de bateau.
(En l'état )

     80 

83 Petit coffre en bois laqué à décor floral polychrome, on y joint un petit casier à 6 tiroirs.
(En l'état )

     10 
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84,0100
021362
305

Ensemble de bibelots sur le thème marin.
(En l'état )

     10 

85 Ensemble de mobilier en stratifié dont porte manteau en bois thermoformé, petite commode quatre tiroirs, meuble à deux portes, 
table de chevet et divers.
(En l'état )

     10 

87 Petite remorque en galva à un essieu.
(En l'état )

     30 

89 Échelle double en alu.
(En l'état )

     30 

90 Contenu du garage comprenant du mobilier de rangement en l'état, outillage manuel de jardin, caisse à outils, tréteau, câbles 
Réfrigérateur LIEBHERR COMFORT.
Une échelle métallique double
Armoire à glace de salle de bain en formica, meuble métallique à clapets et divers sans valeur.
Une échelle double en alu.
Une table de jardin en plastique blanc, bidons et poubelles.
(En l'état )

     20 

92 Paire de vases sur piedouche à décor godronné.
(En l'état )

     75 

94 Ensemble d'une dizaine de meubles métalliques à clapets  de taille diverse
(En l'état )

     20 

94,0100
021362
305

Lot d'outillages, cordes, enrouleur, panneau de signalisation X, baladeuse et divers 
(En l'état )

     10 

95 Épuisette de pêche et tendeurs.
(En l'état )

      5 

97,0100
021362
305

Ensemble de matériel nautique et de pêche .
(En l'état )

     20 

98 Important lot de cannes à pêche et moulinets .
(En l'état)

     50 

99 Ensemble de mobilier comprenant  :
Meuble classeur à rideaux double et son contenu.
Paire de fauteuils de jardin en plastique blanc.
Buffet de corps en stratifié des années 1930/40.
Deux meubles d'appliques murales de cuisine.
(En l'état )

     20 

101 Tronçonneuse STIHL MSE 170C.
(En l'état )

     30 

107 Deux grands pots en céramique bleue.
(En l'état )

     40 

108 Divers porte plante en métal 
(En l'état )

      5 

109 Deux cache-pots en terre cuite .
(en l'état)

     15 

110 Un cache-pot et une jardinière en terre cuite.
(En l'état)

     20 

113 Paire de bancs à lattes en bois piètement en fonte.
(En l'état )

     30 

113,010
002136
23

Casque de moto et son sac .
Taille À
(En l'état ) 

     10 

114,010
002136
23

Lot de deux tabourets pliant de pêche, pelle pliable, paire de vases obus .
(En l'état )

     15 

117 Lot de consommables, petit matériel, ampoules, douilles etc…
(En l'état )

     10 

119 Perforateur burineur PARKSIDE PBH 1500 B2 dans sa boîte.
(En l'état )

     15 

120 Coupe branche sans fil FLORABEST FAAS 12A1.
(En l'état )

     10 

121 Souffleur STIHL SHE 81.
(En l'état )

     20 

122 Lot de matériel de pêche et accessoires.
(En l'état )

     85 

127 Jardinière en barbotine à décor polychrome en relief .
Dim : 20.5 x 39x 22 cm
(En l'état )

     10 

131 AT JOLEDO XXeme siècle 
"Vue de village "
Dessin à l'encre signé et daté en bas à droite, 1979, porte un cachet.
Dim a vue : 27 x 22 cm
Cadre : 44 x 37 cm
(En l'état )

     10 
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132 Ensemble de pièces encadrées dont deux peintures sur soie représentant des volatiles branchés, une pointe seche représentant le 
port de la Rochelle et divers.
(En l'état )

     10 

136 Petite commode d'entre-deux en placage merisier à façade galbée ouvrant à deux tiroirs sans traverse, ornementation de laiton .
Style Louis XV
Dim : 76 x 80x 40.5 cm
(En l'état )

     30 

137 Paire de miniatures figurant 2 portraits de femme
12.5 x 13 cm
(En l'état )

      5 

138 Paire de chromolithographies polychromes encadrées d'après F.H KAEMMERER.
Dim a vue :
45 x 28 cm
Cadre : 60 x 42 cm
(En l'état )

     20 

140 Petite table en merisier à plateau mouvementé à cuvette et façade cintrée ouvrant à un tiroir galbée, 
travail de style Louis XV.
H 66 x 66 x 38.5 cm
(En l'état )

     15 

143 Contenu du tiroir : lot de bijoux fantaisies, on y joint une ceinture en métal à maille américaine , des grappes de raisins en pierres 
dures, lot de pièces de monnaie.
(En l'état )

     40 

144 Petit bureau Davenport en placage de ronce de noyer toutes faces et acajou  ouvrant à un abattant découvrant un intérieur en bois 
fruitier à 4 tiroirs et à une porte latérale découvrant 4 tiroirs.
Époque XIXème siècle.
(petits accidents et manques)
94x54x54 cm
(En l'état )

     80 

146 D'après François Boucher 
Jupiter et Danae
Lithographie polychrome encadrée, planche numérotée 38 à Paris chez Bonnet
Dim à vue : 33 x 42 cm
(En l'état )

     15 

150 Petite table gate-leg à plateau ovale  travail anglais, on y joint un lampadaire métallique à patine dorée à quatre lumières.
H : 170 cm
68 x 48 x 69 cm

(En l'état )

     30 

154 Paire de sellettes tripode à plateau circulaire en marbre ceint d'une galerie.
H : 55 cm x 29 cm
(En l'état )

     45 

155 Ensemble d'objets encloisonnés dont bonbonnière ,vases, oeufs et divers .
(En l'état )

     40 

158 D'après Hubert Robert 
Paysage italien 
Petit huile sur toile marouflée.
29x23 cm
(En l'état )

     30 

161 Important lot de verres à pied en cristal d'Arcq modèle Rambouillet comprenant 8 verres à eau, 13 verres à vin blanc, 6 flutes à 
champagne modele Washington et 2 verres à cognac dans son coffret .
(En l'état )

     15 

163 Table gate leg en acajou XIXème siècle.
70 x 94 x 71 cm
(En l'état )

     40 

166 Affiche encadrée représentant Edith Piaf à Paris avec la tour Eiffel en fond.
79x59 cm
(En l'état )

     10 

167 Paire de tissus peint encadrés travail indien figurant des réjouissances dans un parc.On y joint une petite gouache sur papier 
figurant un sultan sur son éléphant.
Dim : 28x17 cm
Petite gouache : 12.5 x 11 cm
(En l'état )

     10 

168 École Française XXème siècle 
"Vue de Paris "
Aquarelle gouachée signée en bas à gauche datée 1939 et située à Paris.
Dim : 44x 65 cm
(En l'état )

     40 

171 Ensemble de jardinières en faïence et en plastique.
(En l'état , accidents et manques )

     10 

174 Important lot de métal argenté , comprenant un  seau à glace, légumier et son couvercle de style rocaille , boite, shaker, plat , 
salière et divers. On y joint une partie de ménagère et couverts en métal argenté dans un coffret.
(En l'état )

     75 

175 Ombrelle en tissu et manche en bois naturel à décor richement sculpté d'un chien qui montre la patte.
(En l'état )

     20 
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176 Boules de pétanque      10 


